

《名校名师名卷》助力高考冲刺

衡水中学等24省(区)名校名师精准“预测”,即日起接受预订

3月8日,《2017年普通高等学校招生全国统一考试(夏季高考)山东卷考试说明》对外发布,专家解读,山东的高考语文、数学今年是最后一次使用山东卷,作为过渡阶段,今年的试卷中有可能体现全国高考大纲的精神。由齐鲁晚报联合全国23家主流媒体教育专刊统筹策划,邀请全国24省(区)24所名校组编的《名校名师名卷?2017全国24省(区)24所名校高考模拟试卷与提分要诀》,凝聚了24省(区)24所名校120位在职权威名师的智慧,分享了全国24省(区)24所名校优质的教育资源,让你优先体验“全国元素”。

本报记者 郭立伟

与高考真题相似度高 备受考生欢迎

据统计,2016年高考《名校名师名卷》与2016年全国卷真题试题具有很高的相似度。例如,语文学科押中全国Ⅱ卷“名篇名句默写”三篇文章;2016年全国Ⅱ卷真题默写《蜀道难》《阿房宫赋》《孟子·鱼我所欲也》,在2016年高考《名校名师名卷》试题中全部出现。

2016年高考《名校名师名卷》英语科目,与全国Ⅰ卷相似考察点很多。其中,最受关注的是,英语作中,2016年高考真题和名卷出现高度相似题材,一个是写应聘申请,另一个是应聘申请请别人修改,这一考题有25分。

2016年高考《名校名师名卷》与全国Ⅰ卷文科数学相似题型总计111分,相似度高达74%。全国Ⅱ卷文科数学中的真题,有123分题在2016年高考《名校名师名卷》中可以找到相似题或同考点题,相似度达82%,其中选择题中的集合、椭圆的离心率、三角函数图像同考点的试题出现高度相似题。全国卷数学理科试题Ⅰ卷有97分,Ⅱ卷有89分试题与2016年高考《名校名师名卷》中试题相似,相似度分别达到64%和59%。

参与老师李正华 班里66人全上一本线

参加出卷的24所学校中,

18所学校是所在省(市)多年高考成绩稳居第一的名校,6所学校居所在省份第二或第三。参与命题的名校中,近三年来,高考一本院校录取率,北大、清华录取人数均居本省区前列。

其中,多家名校在全国享有盛誉。山东省参与命题学校济南市历城第二中学,在2015年高考中,历城二中任课老师李正华所带班级语文平均分123分,66人全部上一本线,最高704分被清华大学录取;全班总平均分634分,基本都被“211”“985”等国家级重点高校录取;河北衡水中学,2016年考入北大、清华的人数均超过139人,全国第一,由其倡导的衡水中学教育模式受到教育界的关注,被誉为“衡水神话”。

此名师名卷由24省区主流媒体与24所名校120位名师首次跨界合作,服务高考最后冲刺时刻,根据最新《2017年普通高等学校招生全国统一考试大纲》编写,考前专业预测,所以,该名卷与其说是模拟卷,不如说是押题卷。

根据设计,2017年高考《名校名师名卷》全套共六本:《语文》《英语》《文科数学》《理科数学》《文综》《理综》。文、理各四本,每本12份试卷,含全部答案解析和提分要诀,共48份试卷。丛书全国统一零售价为:文科和理科每套4科4册,198元/套。

让你优先感受 “全国元素”

之前有考生疑问,2017年

高考,山东省是两门全国卷,两门山东卷,名师名卷是否适用?这么多学校出卷,是否适合山东省考生使用?专家研究,从2016年高考试题来看,国家教育部在同一考纲下命制的三套试题以及地方卷,在考点、题型、试卷结构上基本一致,仅在试题分值、难易程度等有所区分,所以,该套卷子,对于使用全国卷和地方卷的考生来说,都是非常适用的。

3月8日,《2017年普通高等学校招生全国统一考试(夏季高考)山东卷考试说明》对外发布。必须关注的是,去年10月,教育部考试中心对2017年高考《考试大纲》进行了大幅度修订,今年是山东最后一年自主命题制语文、数学试卷,作为“山东卷”向全国卷靠拢的“桥梁”,专家解读,今年的2017年语文、数学试卷中,有可能出现很多“全国元素”。

在订阅过程中,济南一重点高中为高三毕业班所有老师配齐全套模拟试卷,希望备课老师仔细研究;枣庄一高中副校长带高三毕业班老师,亲自到报社考察《名师名校名卷》,体现出对模拟卷的极大关注;泰安某高中学生家长已为学生代购十多份……

在新的形势下,该套《名校名师名卷》由全国优势名校倾力打造,考生在认真研究并理解《2017年普通高等学校招生全国统一考试大纲》和2017年山东《高考考试说明》的过程中,配合着做题,效果会事半功倍。

冲刺关键节点 “通用+实用”

不少家长在订阅过程中有诸多疑问,比如有考生已经买了许多模拟卷,2017年《名校名师名卷》是不是发行晚啦?求精莫贪多,一卷赢高考。此时正是冲刺备考的关键节点,模拟卷很多,建议考生选择含金量高的试卷练习。

2017年《名校名师名卷》出题学校都是中国顶尖学校,出题老师更是这些学校中的顶级名师,他们对高考试卷的研究也是顶尖水平,做这套卷会有很多收获——如果会做,不仅是巩固梳理,而且可提振信心,帮助考生高考时超常发挥;如果不会做,查漏补缺,帮助考生攻克疑难问题赢取高考。可以说,2017年《名校名师名卷》是拔高卷、提分卷。

“这份高考模拟卷,是不是只适合名校、学习好的考生用?我家孩子学习成绩不算最好的,这份考卷适用吗?”在订阅过程中,不少家长担心考卷题目太难或者太容易,不适合自家孩子。据了解,2017年《名校名师名卷》是仿真模拟,贴近高考,按照最新考纲编写,以“通用+实用”为特点,关键是让考生吃透题目和大纲精神。无论是成绩优异还是成绩普通的考生,都能从考卷中收货颇丰。

另外,针对价格的问题,2017年高考《名校名师名卷》是国内24省区使用全国卷的24所顶级名校,首次联袂推出的高

考模拟试卷,24所名校120位名师团队多维度、全视野模拟高考,原创编写,阵容之强、规格之高前所未有。另有陕西师范大学出版社支付名师稿酬买版权,精心设计,试卷使用价值极高,物超所值。

48套试题组成 全国24省(区)同步接受预订

2017年高考《名校名师名卷》全国24省(区)预订启动,齐鲁晚报是山东省独家代理。《名校名师名卷》一套试卷198元,省内省外邮费均10元,需要邮寄共付款208元。订阅成功后,立即邮寄。

预订电话:0531—85196197 13608929970(手机号即微信号)纵老师(可通过微信-添加朋友-搜索手机号-添加“纵”为好友)

微信预订留言格式:家长姓名+手机号+学校+文/理+邮寄地址(具体到门牌号)

友情提示:因预订人数较多,如遇忙线,请耐心等待,可短信或者微信报名预订。

付款方式:

1.微信转账:
微信添加好友,留言“家长姓名+预订试卷”,直接转账对方

2.银行转账:
开户行:中国农业银行济南和平支行(6228480259027195777)

持卡人:纵瑞东

自提地址:山东济南历下区泺源大街2号大众传媒大厦306齐鲁晚报教育工作室

足球特色学校每周至少一节足球课

教育部:畅通校园足球学生运动员成长通道

本报济南3月12日讯(记者 郭立伟) 近日,教育部办公厅印发《关于加强全国青少年校园足球改革试验区、试点县(区)工作的指导意见》,明确指出,畅通校园足球学生运动员进入上一级学校、各类优秀运动队、有关足球职业俱乐部的通道,鼓励高中毕业的校园足球学生运动员报考高校高水平足球运动队和运动训练、体育教育等专业。

目前,教育部已先后遴选确立了青岛市、厦门市、延边朝鲜族自治州等校园足球改革试验区及北京市延庆区等全国青少年校园足球试点县(区),并在此基础上继续开展校园足球改革试验区和试点县(区)的遴选工作。

要求将校园足球纳入地方发展规划和年度工作计划,制定本区域校园足球特色学校的考核办法;着力扩大校园足球覆盖面,鼓励支持各年龄段学生广泛参与,试点县(区)校园足球特色学校要占当地学校总数60%以上;所属



省城甸柳一中班班有足球队,图为队员们在学校足球场上比赛。(资料片) 本报记者 李飞摄

辖区的足球特色学校每周至少安排一节足球课,有条件的学校开展以足球为特色的“一校一品”体育教学改革。

意见指出,完善校园足球竞赛体系,形成稳定规范的赛制。构建包括校内竞赛、校际联赛、区域选拔在内的青少年校园足球竞赛体系,建成纵向贯通、横向衔接和规范有序的高校、高中、初中、小学四级青

少年校园足球联赛机制。校园足球学生运动员的“出口”问题,一直备受关注。意见提出,在国家考试招生入学制度改革总体框架内,探索中小学招生相互衔接的招生模式,形成相应的招生及足球运动员合理流动政策,允许足球特长生升学时合理流动,畅通校园足球学生运动员进入上一级学校、各类优秀运动

队、有关足球职业俱乐部的通道,建立和完善教育、体育和社会相互衔接的人才输送渠道。

意见同时要求,加强校园足球运动伤害风险管理,在购买校方责任险的基础上,为学生建立体育运动意外伤害险,提升校园足球安全保障水平,解除学生、家长和学校的后顾之忧。

山东管理学院学子 百花洲见证雷锋精神

本报济南3月12日讯(记者 李飞) 为了庆祝“学雷锋纪念日”和“三八妇女节”,近日,山东管理学院新闻专业的同学们来到济南百花洲畔进行社会实践,见证了百花洲最美的一面:雷锋精神的传承。

当天,在百花洲,山东管理学院新闻专业的学生一起参与了“学习雷锋,巾帼志愿在行动”专题服务活动。他们见证了房泽秋志愿服务驿站、房泽秋巾帼志愿服务队和历下小学联合组织的一次关爱社区老人的社会公益参观游园活动。“我们要多像房泽秋老师这样的道德模范学习,不仅要学习她的精神,更要把精神转为实际行动,用自己小小的一分力让这个社会充满爱。”学生们表示。